

# 一个市7000名亿万富豪 除了鄂尔多斯还有木有？ 陕西榆林啊！



每平方公里的土地拥有10亿元的地下财富，矿产资源潜在价值超过46万亿元，占全国1/3。每平方米土地平均蕴藏着6吨煤、140立方米天然气、40吨盐、115公斤油。

这就是陕西榆林。当煤炭变成能让人暴富的“黑金”，当一个一个亿万富翁相继诞生，当财富以一种非常规速度聚集时，这个原本属于贫困地区的所有变化便不可能再循规蹈矩。

高和投资与住房和城乡建设部政策研究中心近日发布的《中国民间资本投资调研报告》称，保守估计，鄂尔多斯拥有资产过亿的富豪不下7000人，榆林的亿万富豪则不在鄂尔多斯之下。榆林下属的两个全国百强县神木与府谷人口合计71万，据保守估计，其中，神木县资产过亿元的富豪可达2000人，府谷县亦与此水平相当。自上世纪80年代中期，号称世界八大煤田之一的神府煤田被发现并大规模开发，2010年神木已成全国排名第44位的百强县，府谷排名第91位。榆林因此也被称为中国的科威特。

## 车商感叹：奥迪A6在这儿都显得有点土气

6月6日，端午。

榆林市神木县东兴街，车来车往。

路边小饭店里，几个农民工模样的人敞着怀，摇着骰子喝着酒，脖子上戴着金链子，抽着中华烟。

“别瞧不起他们，他们都有钱。他们开着宝马，有人还不习惯在车里把烟灰弹在烟灰缸里，而是直接弹在地上……”北京人刘建业操着京腔说。

北京亚运村中通信达汽车销售公司在神木县城刚开了一家分公司，刘建业是这家公司的经理。公司代售的车辆大都是路虎和兰德酷路泽，售价都在60万以上。

“如果能早来三年，至少能多挣3000万。现在，生意不好做。”不过，刘建业还是感叹，“没想到，一个小县城，消费能力这么强。”

“在这个小县城，站在马路上，不超过1分钟，会有一辆超过百万的豪车从你面前驶过，路虎比较多，你还能看到劳斯莱斯、法拉利、兰博基尼的身影，甚至过千万的豪车都不稀罕，开一辆奥迪A6都显得有点土气了。”开业一个月后，刘建业才逐渐习惯神木人的豪爽。

这里的人买车，六七十万的车，看上了，掏出钱开上就走。不像北京人，挑挑拣拣的。越是这么说，刘建业越是感叹，公司错过了在神木做生意的黄金时间。现在，县城里卖好车的太多了，第一桶金早让别人赚走了，他来得太晚了。

中午了，一个在钟楼巷卖樱桃的农村妇女从篮子里掏出自带的饭，蹲在路边吃了起来，“以前一碗面只有一两块，现在没有低于5块的。”她卖的樱桃40元一斤，这样的樱桃，在济南价格一般在十多元。在神木，西红柿、豆角之类的蔬菜都是每斤5元。

## 工薪阶层：房价6年涨10倍，可苦了我们

榆林经济开发区，几乎是在荒漠上崛起的一座新城。

“以前这里几乎就是一片荒地，种庄稼也不长，没想到会有这一天。”在榆林待了10多年的赵玉兰感叹，“这里的农民都发了，听说征用他们的地，一人补偿100万。”

“无论上年纪的还是刚出生的，一律100万元，所以很多人抢着嫁过来，而这里的女人即便嫁出去，也不愿把户口迁走。”赵玉兰觉得，除了煤老板，榆林最大的财富受益者，就是这些郊区被征地村民了，“这里的房价，已经七八千一平方米了”。

榆林的房价，从2005年至今，6年涨了10倍。

市民孙伟还清楚地记得，2005年3月15日他去一个楼盘看房，每平方米800元；第二天去看，1000元；到了第三天，1350元。“开玩笑吗？”他觉得当时楼市很不正常，并且坚定地认为价格一定会跌。

但房价一直在涨，直到2008年金融危机，不少炒房人开始恐慌，孙伟瞅准机会，以每平方米2700元的价格在开发区买了一套房子。

孙伟庆幸的是，买了开发区这套房子之后，他小区的房价每个月以每平方米1000元的增长，连涨了3个月。“现在来看算是买对了，我那套房子，现在一平方米涨到8000元了。”不然，他觉得自己真的一辈子也买不起房了。

“这可苦了我们工薪阶层了，有钱人将房价和物价抬高了，而我们又必须被动承受。”市民张莉近日也在装修房子，“如果不靠父母资助，自己买房是不可能的。”

据《齐鲁晚报》

## 公路收费黑名单9月将公布 全面取消收费“不现实”

22日，交通部召开收费公路专项清理工作新闻通气会，宣布今年9月上旬将对全国公路违规收费自查摸底情况进行通报，并要求在明年5月底之前完成清理整改。这意味着公路违规收费，9月将有黑名单。

交通运输部公路局局长李华表示，在专项清理期间，各地将严格控制新增收费公路，从严审批新的一级及以下普通公路收费项目。同时，收费公路资产上市融资和境外企业收购国有收费公路资产的审批将暂停。另外，一级及以下普通公路改扩建，不得延长收费期限，禁止新增经营性普通公路，国家确定的西部地区省份要按照逐步有序的原则，加快推进取消本辖区内政府还贷二级公路收费的进度。

“今后，中国收费公路将仅限于高速公路和新疆等地区的一级公路，因为西部地区建设高速公路浪费资源，没有必要。但公路全面取消收费并不现实。”李华认为。 据《北京日报》

## 上海市房管局原副局长陶校兴 受贿1045万被判无期



上海市第二中级人民法院23日做出一审判决，认定上海市住房保障和房屋管理局原副局长陶校兴受贿财物共计人民币1045万余元，犯有受贿罪，依法判处其无期徒刑，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产，违法所得全部予以追缴。

陶校兴生于1951年3月，原系上海市房屋土地资源管理局副局长，上海市政府机构改革后任市住房保障和房屋管理局副局长。2010年11月，陶校兴因涉嫌受贿被刑事拘留，同月被执行逮捕。 据新华社电

## 4人合成艳照敲诈48位领导 共收到33万“封口费”

一个来自湖南的四人诈骗团伙，先从网上搜索县级党政干部的资料、照片，之后再利用电脑合成“艳照”，2010年7月下旬至8月上旬，四人分别来到安徽、江西、山西、河北、重庆五省市，将这些“领导艳照”与敲诈信件一同寄给48名敲诈对象。

短短一个月的时间，四人“收获颇丰”，有五人共给他们汇去了33万元。去年8月9日，犯罪嫌疑人胡某、张某被黄山市屯溪区警方在杭州抓获。日前，胡某、张某被判处有期徒刑七年、有期徒刑六年零五个月。另两人另案处理。

去年7月28日，合肥市某局副局长转出10万元至勒索信指定的罗飞账号。同日，被敲诈的领导之一许某也从黄山转出5万元至指定账号。罗飞就是胡某的化名。

之后，8月5日四川泸州的刘某汇来3万元，8月17日四川攀枝花的谭某汇来5万元，四川乐山的尹某也汇来10万元。

据了解，四人敲诈的对象均为县级以上党政领导干部，基本目前都在职。

据《新快报》

## 行道树也想 “唱红歌”

合肥打造红色主题街  
用4公里长绸缎  
给大树穿“旗袍”



金色的衣领，大红的绸缎，6月20日起，合肥芜湖路上的法桐统一“穿”上了“红旗袍”，显得格外亮眼喜庆。

为啥要给芜湖路法桐这样打扮？包河区委宣传部副部长李梅告诉记者，为了迎接党的生日，包河区选择将芜湖路打造成全省首条“红色主题街”。

沿着芜湖路，从孝肃桥走到大钟楼，近2公里的道路两侧，所有大大小小的梧桐树都穿上了金领红绸的“旗袍”。

据了解，“红旗袍”从6月20日全面穿妥，将一直保持到7月2日。“为了不给梧桐树造成伤害，我们还特别选择了透气性较好的绸缎。”李梅说。同时，记者也注意到，为法桐“穿旗袍”的时候，施工方也很小心：大多选择用胶水和订书钉来固定“红旗袍”。

2公里的法桐全穿上“红旗袍”，那得耗多少布料？李梅告诉记者，给这些法桐“量体裁衣”，共花费了4000多米长的红绸缎。

打扮一新的芜湖路给受访者留下了很深的印象，10多位市民对法桐穿“旗袍”的效果都表示很满意。

不过，也有几位市民提出建议，认为红色活动可以更精彩。“唱红歌、红色书法展，能参与的人不算多，芜湖路上有不少广场空地，晚上免费为大家放映红色影片，大家晚上散步乘凉还能看看电影，岂不更有意义？”一位汪姓市民提议说。 据《江淮晨报》

## 中国移动通信 CHINA MOBILE 割接公告

尊敬的客户：

2011年6月25日、26日凌晨0:00~6:00郑州市海洋路以南、花园路以西、丰产路以东、财经学院以北和荥阳市区以及郑州边界以西区域将进行网络扩容调整，届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便，敬请谅解！

详情敬请咨询客户服务热线：10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

我的“洋味中用”薰衣草天然纯正  
瓶杀菌消毒、清新空气、解郁安神、长幼皆宜  
中花 郑州香帅薰衣草(精油)专卖  
招商团购：13838271794 店址：郑州市经四路五号院对面

## 免费发放

根据刘彦青教授多年临床经验编写的《高血压不吃药》实用理疗技法一书已正式出版发行！该书详细介绍了如何通过日常食疗、体外理疗、使血压达到下降且不反弹。并针对已经出现高血压并发症的患者列举了大量对症施治的小偏方供患者参考。本书现免费向高血压患者发放，请拨打400-690-6369免费电话索取，数量有限，赠完为止。